	Fases
	Explicación
	Imagen

	Fase G1 (la célula crece y hace una copia de su ADN)

	La célula crece físicamente, copia los organelos y hace componentes moleculares que necesitará en etapas posteriores.
	[image: https://ka-perseus-images.s3.amazonaws.com/8ffe072c28ff9833aa747ce86e4441dcb02ea00f.png]

	Fase S
	La célula sintetiza una copia completa del ADN en su núcleo. También duplica una estructura de organización de microtúbulos llamada centrosoma. Los centrosomas ayudan a separar el ADN durante la fase M.
	[image: Resultado de imagen para copia de adn celular fase s]

	Fase G2
	La célula crece más, hace proteínas y organelos, y comienza a reorganizar su contenido en preparación para la mitosis. La fase G
 termina cuando la mitosis comienza.
	[image: Resultado de imagen para celula en fase s]

	Fase M (la célula separa su ADN en dos grupos y divide su citoplasma para formar dos nuevas células)
	La célula divide su ADN duplicado y su citoplasma para hacer dos nuevas células. La fase M implica dos procesos distintos relacionados con la división: mitosis y citocinesis.
	[image: Resultado de imagen para division del adn]

	Mitosis (división del ADN)
	El ADN nuclear de la célula se condensa en cromosomas visibles y es separado por el huso mitótico, una estructura especializada hecha de microtúbulos. La mitosis ocurre en cuatro etapas: profasemetafase, anafase y telofase. 
	[image: Imagen relacionada]

	Citocinesis(división del citoplasma)
	El citoplasma de la célula se divide en dos, lo que forma dos nuevas células. La citocinesis generalmente comienza apenas termina la mitosis, con una pequeña superposición
	[image: Resultado de imagen para citocinesis]
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REPLICACION DEL ADN

- Formacion de dos copias a partir de una molécula de ADN.

- Ocurre en la fase S de la interfase.

- Es imprescindible para que se produzca la division celular.

- Debe producirse de manera exacta para que las dos células hijas tengan
la misma informacion.

En principio, habia tres posibles modelos:
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Modelo conservativo B. Modelo semiconservativo C. Modelo dispersivo
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